
Utiliser le nouveau Mini FlakeBuster

Consignes d'utilisation :

le Mini-FlakeBuster est destiné a pulvériser des matières sèches (flakes, paillettes, micro billes) sur 
une matière mouillée (pas collante) .

S'assurer que la tête de l'aérographe s'insère bien dans le flakebuster grâce au joint en caoutchouc. 
Les aérographes, selon leur diamètre sont prévus pour tenir par "pression" à l'intérieur de l'entrée du
mini FlakeBuster. Une petite vis est présente au bas du mini Flakebuster pour serrer le joint.

Note importante :

Ne jamais tirer vers l'arrière le bouton poussoir de l'aérographe: celà enverrait du vernis dans le 
conduit et cela causerait un mélange avec les paillettes et un bouchage du mini Flakebuster

Ne pas utiliser de nacres, car les nacres sont des poudres dangereuses à respirer.

1 - Remplir le godet du mini Flakebuster au 3/4 avec des paillettes, puis visser .

2 - remplir le godet de l'aérographe avec un vernis UHS avec durcisseur lent.

3 - Pulvériser le vernis en une couche bien épaisse et "mouillée".
Après avoir pulvériser le vernis, effectuer quelques envois d'air, pour expulser tout résidu de vernis 
éventuel restant dans les conduits de l'aérographe.

4 - Pendant que la surface est mouillée : insérer le mini FB sans forcer. Il est recommandé de le 
soutenir pour s'assurer qu'il ne tombe pas sur la pièce peinte lors des mouvements.

5 - Appliquer autant de paillettes ou de micro billes que nécessaire jusqu'à l'obtention de l'effet 
désiré. 

6 - Si l'on voit que certaines zones ont besoin de plus de paillettes :
Attendre que le vernis soit sec au toucher, brosser les paillettes non collées hors de la surface, ou les
souffler avec l'aérographe. 
Ensuite, ré-appliquer un peu de vernis sur la zone, puis quelques paillettes.

7 - Enfin, souffler et brosser les paillettes en excès. Cela réduira fortement la quantité de vernis à 
appliquer pour couvrir.

8 - Important : Appliquer ensuite au moins 2 bonnes couches de vernis sur les paillettes pour isoler 
et fixer la couche de paillettes. Ne jamais poncer les paillettes nues, cela abimerait tout le travail 
fait.

9 - Appliquer un vernis UHS ou WetSpeed haute épaisseur jusqu'à l'obtention du surface 
parfaitement lisse.

Nettoyage et maintenance :

Le mini FB et l'insert sont résistants aux solvants. Après usage, bien nettoyer avec un diluant 
carrosserie universel, brosser, puis souffler.


